
委員数委員数委員数委員数
人数 仕分け当日構成
男性 女性 計 20日構成 27日構成

外部委員（コーディネーター） 3 1 4 4 4
外部委員 12 0 12 8 8
市民委員 7 6 13 12 12
合計 22 7 29 24 24

ｱﾝｹｰﾄ回答ｱﾝｹｰﾄ回答ｱﾝｹｰﾄ回答ｱﾝｹｰﾄ回答
回答２７名回答２７名回答２７名回答２７名

問１．事業概要書の内容は事業仕分けを行う上で、適切に表現できていましたか。問１．事業概要書の内容は事業仕分けを行う上で、適切に表現できていましたか。問１．事業概要書の内容は事業仕分けを行う上で、適切に表現できていましたか。問１．事業概要書の内容は事業仕分けを行う上で、適切に表現できていましたか。
回答 回答数(人）

概ね適切 17
適切でない 9
わからない 1
無回答 0
合計 27

問２．市の説明、質疑応答は適切でしたか。問２．市の説明、質疑応答は適切でしたか。問２．市の説明、質疑応答は適切でしたか。問２．市の説明、質疑応答は適切でしたか。
回答 回答数(人）

概ね適切 24
適切でない 2
わからない 1
無回答 0
合計 27

概ね適切
63%

わからない
4%

適切でない
33%

わからない
4%

適切でない
7%

概ね適切
89%

事業仕分け委員アンケート結果事業仕分け委員アンケート結果事業仕分け委員アンケート結果事業仕分け委員アンケート結果



問３．事業仕分け・地域事業組成シートは事業仕分けを行う上で、適切でしたか。問３．事業仕分け・地域事業組成シートは事業仕分けを行う上で、適切でしたか。問３．事業仕分け・地域事業組成シートは事業仕分けを行う上で、適切でしたか。問３．事業仕分け・地域事業組成シートは事業仕分けを行う上で、適切でしたか。
回答 回答数(人）

概ね適切 23
適切でない 2
わからない 1
無回答 1
合計 27

問４．このような事業仕分け・地域事業組成に基づき、事業を見直すことについてどう思われますか。問４．このような事業仕分け・地域事業組成に基づき、事業を見直すことについてどう思われますか。問４．このような事業仕分け・地域事業組成に基づき、事業を見直すことについてどう思われますか。問４．このような事業仕分け・地域事業組成に基づき、事業を見直すことについてどう思われますか。
回答 回答数(人）

非常に意義がある 26
あまり意義を感じない 0
わからない 1
無回答 0
合計 27

無回答
4%

適切でない
7%

わからない
4%

概ね適切
85%

非常に意義があ
る
96%

わからない
4%


